

Guvernul PSD - ALDE a refuzat ca România sa gazduiasca Autoritatea Europeana a Muncii

Guvernul PSD - ALDE a refuzat ca România sa gazduiasca Autoritatea Europeana a Muncii, în conditiile în care România avea termen pâna pe 6 mai sa se înscrie pentru a gazdui nou-înfiintata autoritate, sustine europarlamentarul PNL Siegfried Muresan.

El i-a solicitat, vineri, premierului Viorica Dancila sa explice "de ce a ales sa dea cu piciorul sansei ca România sa gazduiasca în premiera o institutie a Uniunii Europene".

"De doua ori am facut apel public Guvernului României sa depuna o candidatura serioasa pentru a gazdui aceasta noua institutie europeana. Prima data în martie, dupa ce Consiliul UE a publicat procedura de selectie a noului sediu, a doua oara la începutul lunii aprilie, când am votat în Parlamentul European regulamentul privind functionarea institutiei. Am insistat ca România sa se înscrie în aceasta competitie fiindca stiam ca are cele mai multe sanse sa câstige. În primul rând fiindca este una dintre cele 5 tari membre ale UE care nu gazduiesc înca nicio institutie europeana si fiindca este cea mai mare dintre aceste tari. Celelalte tari sunt Bulgaria, Croatia, Cipru si Slovacia. În al doilea rând, fiindca cerintele privind facilitatile pe care trebuie sa le aiba noul sediu si noul oras-gazda pot fi îndeplinite cu usurinta de un sediu din Bucuresti", a scris Siegfried Muresan pe Facebook.

Eurodeputatul a explicat ca, la finalul perioadei de depunere a candidaturilor, trei din cele patru tari care nu gazduiau o institutie UE si-au depus candidatura pentru gazduirea AEM: Bulgaria (Sofia), Slovacia (Bratislava) si Cipru (Nicosia), alaturi de Letonia (Riga), tari si orase mult mai mici si cu resurse mai mici decât România si Bucuresti.

"Letonia, o tara cât 5 judete, gazduieste deja o institutie UE si nu renunta în a gazdui si AEM. Asa obtii lucruri în Europa! Guvernul Dancila nu a depus candidatura fiindca nu este capabil sa obtina nimic pentru România în Europa. Este un nou mare esec al Guvernului Dancila mai ales ca se întâmpla în timpul Presedintiei române a Consiliului UE. Mai ales ca aceasta institutie s-a înfiintat în timpul presedintiei române si, cel puțin teoretic, Guvernul stia exact ce implica gazduirea acestei autoritati. Cer prim-ministrului Dancila sa iasa public si sa explice de ce a ales sa dea cu piciorul sansei ca România sa gazduiasca în premiera o institutie a Uniunii Europene!", a concluzionat europarlamentarul PNL.